
دنباله�ها جوابی چهار سئولات
از کدامیک است. مثبت اعداد از بی�کران و صعودی دنباله�ای {an} کنید فرض .١

است؟ درست bn :=
an

an +
√
an

دنباله�ی مورد در زیر گزاره�های

همگرا دنباله�ای {bn} ب) است. واگرا و کراندار دنباله�ای {bn} الف)
است. صفر به

به واگرا دنباله�ای {bn} د) است. ١ به همگرا دنباله�ای {bn} ج)
است. ∞

از کدامیک an :=
۲ + an

۱ + an
دنباله�ی برای است. ثابت عددی a > ۰ کنید فرض .٢

است؟ درست زیر گزینه�های
فقط برای دنباله این ب) است. همگرا ۰ < a < ۱ برای فقط دنباله این الف)

است. همگرا a > ۱ برای
ازای به دنباله این د) است. همگرا a مقادیر جمیع ازای به دنباله این ج)

است. واگرا a مقادیر جمیع

an := دنباله�ی مورد در زیر گزینه�های از کدامیک است. ثابت a > ۰ کنید فرض .٣
است؟ درست (۱ + an)

۱
۲n

است. ۱ برابر آن حد و است همگرا ۰ < a < ۱ برای فقط دنباله این الف)
است. a برابر نیز آن حد و است همگرا a > ۱ برای فقط دنباله این ب)

است. واگرا a مقادیر جمیع ازای به دنباله این ج)
max{۱,

√
a} برابر آن حد و است همگرا a مقادیر همه�ی ازای به دنباله این د)

است.
{a۲n} دنبالۀ که خاصیت این با است حقیقی اعداد از دنباله�ای {an} کنید فرض .۴

است؟ درست کلی حالت در زیر گزینه�های از کدامیک باشد. همگرا
است. همگرا {۱ + an

n
} دنبالۀ ب) است. همگرا { nan

n + an
} دنبالۀ الف)

است. همگرا { an
۱ + a۲n

} دنبالۀ د) است. همگرا { ۱
۱ + nan

} دنبالۀ ج)

١



از کدامیک an =
an

n!
دنبالۀ مورد در باشد. ثابت مقداری a ∈ R کنید فرض .۵

است؟ درست زیر گزینه�های
است. همگرا a > ۱ مقادیر برای فقط دنباله این الف)

است. همگرا −۱ < a < ۱ مقادیر برای فقط دنباله این ب)
است. همگرا a مقادیر جمیع برای دنباله این ج)
است. واگرا a مقادیر جمیع برای دنباله این د)

نادرست زیر های گزینه از یک کدام باشند. دنباله دو {bn} و {an} کنید فرض .۶
است؟

دنباله آنگاه باشند، همگرا دو هر {an − bn} و {an + bn} های دنباله اگر الف)
هستند. همگره دو هر {bn} و {an} های

{anbn} دنباله آنگاه باشد، کراندار {bn} دنباله و همگرا {an} دنباله اگر ب)
است. کراندار

دنباله آنگاه باشد، کراندار {bn} دنباله و نهایت بی به واگرا {an} دنباله اگر ج)
همگراست. {an}

bn}
{ bn
|an|} دنباله آنگاه باشد، کراندار {bn} دنباله و صفر به همگرا {an} دنباله اگر د)

است. بینهایت مثبت به واگرا

{
√

an
bn
} همگرایی مورد در باشد، نامنفی bn و lim bn = ۰ و lim an = ∞ اگر .٧

است. درست گزینه کدام
یک به همگرا ج) کرد. نظر اظهار نمیتوان ب) است. صفر به همگرا الف)

است. نهایت بی به واگرا د) است.

است. درست گزینه کدام ،a۱ = ۱ و an+۱ =
√

۲a۲n + an بازگشتی دنباله برای .٨
lim an = −∞ د) lim an = ∞ ج) lim an = ۰ ب) lim an = −۱ الف)

ضابطه با دنباله برای .٩

٢



an =


[n]

n
زوج n.

۱− n۲

۱ + n− n۲ فرد n.

است. درست گزینه کدام
یک به همگرا ج) است. واگرا ولی کراندار ب) است. صفر به همگرا الف)

است. نهایت بی به واگرا د) است.
است؟ درست زیر های گزینه از یک کدام .a > ۰ و lim an = a هرگاه .١٠

د) lim(an
۱
n − a

۱
n) = ۰ ج) lim an

۱
n = ۱ ب) .lim an

۱
n = ۰ الف)

lim (an − a)
۱
n = ۰

است. درست زیر های گزینه از کدامیک .c > ۱ و an = n۳

cn هرگاه .١١
واگراست. an د) lim an = ۱

c ج) lim an = ۰ ب) lim an = −۱ الف)

گفت؟ میتوان چه زیر های دنباله از کدام هر واگرایی و همگرایی مورد در .١٢
bn = ۱

۱+n +
۱

۲+n + · · · + ۱
n+n و an =

√
۴n−[

√
۴n]

n۲+۲n+۷
هستند. همگرا bn و واگرا an ب�) هستند. همگرا bn و an الف)
هستند. واگرا bn و واگرا an د) هستند. واگرا bn و همگرا an ج)

آنگاه ،l = lim an+۲
an+۱+۳ و a > ۱ اگر .١٣

ندارد. وجود l د) l = ۱
a ج) l = ۲a ب) l = a الف)

است؟ زیر موارد از یک کدام برابر lim(۱ + e−۵n)x ،۰ ≤ x ≤ ۱ برای .١۴
∞ د) یک ج) x ب) صفر. الف)

های گزینه از یک کدام آنگاه باشد، کراندار {bn} دنباله و همگرا {an} دنباله اگر .١۵
است؟ صحیح cn = anbn−۵n

a۲
n−۱۵n دنباله مورد در زیر

lim cn = −۵ د) lim cn = ∞ ج) lim cn = ۱
۳ ب) lim cn = −۱ الف)

٣



است. درست گزینه کدام ،lim bn = −∞ و lim an = ∞ اگر .١۶
د) lim

√
an = ۱ ج) lim(an + bn) = ۰ ب) lim an

bn
= −۱ الف)

.lim anbn = −∞
است. درست گزینه کدام آنگاه ،an = (۱− ۹

n۲)
n cos ۱

n .١٧
lim cn = e−۹ د) lim cn = ∞ ج) lim an = ۱ ب) lim an = ۰ الف)

است؟ درست زیر های گزینه از یک کدام .١٨
باشد، بینهایت به واگرا {an} دنباله و کراندار و مثبت ای دنباله {bn} اگر الف)

.lim anbn = ∞ دنباله آنگاه
{a۲n + b۲n} دنباله آنگاه باشد، همگرا {an + bn} و {anbn} دنباله دو اگر ب)

است. همگرا
باشد. همگرا {|an|} دنباله اگر فقط و اگر همگراست {an} دنباله ج)

هستند. صحیح ب و الف د)

کدام ،a۲n+۱ = ۳ − ۲
a۲n−۱

و a۲n =
۲n
√
۲۲n+۱ ،a۱ = ۳

۲ بازگشتی دنباله مورد در .١٩
است. صحیح گزینه

است. همگرا زوج دنباله زیر فقط الف)
است. نزولی فرد دنباله زیر ب)

همگراست. فرد و زوج دنباله زیر ج)
همگراست. دنباله د)

آنگاه ،sn =
∑n

k=۱
۲n

n۲+k اگر .٢٠
lim sn = ۲ د) lim sn = ∞ ج) lim sn = ۰ ب) lim sn = ۱ الف)

سری�ها جوابی چهار سئولات

همگرا
∞∑
n=۱

an سری که قسمی به است مثبت اعداد از دنباله�ای {an} کنید فرض .٢١

آنگاه ،sn :=
n∑

k=۱

ak
۱ + ak

،n ∈ N هر برای اگر باشد.

۴



همگرا {sn} دنباله�ی ب) است. ∞ به واگرا {sn} دنباله�ی الف)
است. صفر به

{sn} دنباله�ی د) است. مثبت عددی به همگرا {sn} دنباله�ی ج)
است. بی�کران

است همگرا
∞∑
n=۱

۱
n
√
an + bn

سری هستند. مثبت حقیقی اعداد b و a کنید فرض .٢٢

اگر تنها و اگر
.۰ < b < ۱ و ۰ < a < ۱ الف)

.a = b = ۱ ب)
است. واگرا b و a مقادیر همۀ ازای به سری این ج)

است. همگرا b و a مقادیر کلیه�ی ازای به سری این د)
سری مورد در زیر گزینه�های از کدامیک است. ثابت عددی a > ۰ کنید فرض .٢٣

است؟ درست
∞∑
n=۱

n

n۲ + an

ازای به سری این ب) است. همگرا a مقادیر تمام ازای به سری این الف)
است. واگرا a مقادیر تمام

ازای به فقط سری این د) است. همگرا ۰ < a ≤ ۱ ازای به فقط سری این ج)
است. واگرا ۰ < a ≤ ۱

کدامیک باشد. همگرا
∞∑
n=۱

an سری و مثبت اعداد از دنباله�ای {an} کنید فرض .٢۴

است؟ همگرا زیر سری�های از
∞∑
n=۱

(−۱)nan ب)
∞∑
n=۱

an + ۱
an + ۲

الف)
∞∑
n=۱

(−۱)n√
a۳n + ۱

د)
∞∑
n=۱

۱
an + n

ج)

۵



با است برابر lim
n+۲∑
k=۳

n

n۲ + ۲k
.٢۵

۲ د) ۱
۳ ج) صفر ب) ١ الف)

ترتیب به
∞∑
n=۱

۱
( ۱
n + n)

n

و
∞∑
n=۱

۱
n

۱
n
+۱

سری دو .٢۶

همگرا واگرا، د) واگرا واگرا، ج) واگرا همگرا، ب) همگرا همگرا، الف)

است؟ صحیح گزینه کدام
∞∑
n=۱

(−۱)n

n۱+ ۱
n

سری خصوص در .٢٧

مشروط همگرای د) مطلق همگرای ج) همگرا ب) واگرا الف)

همگراست؟ بازه کدام بر
∞∑
n=۱

(−۱)n(x− ۲)n

n + ۱
سری .٢٨

(۱, ۳] د) (۱, ۲] ج) (۰, ۲) ب) (۰, ۱] الف)
∞∑
n=۱

an
n(۱ +

√
nan)

سری صورت این در ، ۱۲ < an < ۱ ،n ∈ N هر ازای به اگر .٢٩

همگرای ج) دارد. an مقدار به بستگی آن همگرایی ب) است واگرا الف)
است. مشروط همگرای د) است. مطلق

همگراست.
∞∑
n=۱

xn

nx
سری ،x مقادیر کدام ازای به .٣٠

د) {x : x < ۰} ج) {x : |x| < ۱} ب) {x : x > ۱} الف)
{x : x < −۱}

است؟ کدام
∞∑
n=۱

۱
(۲n− ۱)۲

مقدار آنگاه ،
∞∑
n=۱

۱
n۲ = A اگر .٣١

۳
۲A د) ۳

۴A ج) ۴
۳A ب) ۲

۳A الف)

۶



همگراست؟
∞∑
n=۱

(
√
np + ۱−

√
np) ،p مقادیر کدام ازای به .٣٢

۰ < p < ۲ د) ۱ < p < ۲ ج) p > ۲ ب) p > ۱ الف)

همگراست؟ بازه کدام بر
∞∑
n=۱

(n!)۲x۲n

(۲n)!
سری .٣٣

۰ < x < ۳ د) (−∞,∞) ج) |x| < ۴ ب) |x| < ۲ الف)

است؟ درست زیر موارد از یک کدام
∞∑
n=۱

n۲

۳n
سری رمورد د .٣۴

همگراست.
∞∑
n=۱

۱
۳n

سری با مقایسه آزمون طبق الف)

همگراست. ۱
۳ مقدار به ریشه آزمون طبق ب)

همگراست. ۱
۳ مقدار به نسبت آزمون طبق ج)

همگراست.
∞∑
n=۱

۱
n۲ سری با حدی مقایسه آزمون طبق د)

است؟ درست زیر موارد از یک کدام
∞∑
n=۱

√
n + ۱

n(n− ۱)
سری مورد در .٣۵

همگراست.
∞∑
n=۱

n
۳
۲ سری با مقایسه آزمون طبق الف)

همگراست. ۲
۳ مقدار با ریشه آزمون طبق ب)

همگراست. ۲
۳ مقدار به نسبت آزمون طبق ج)

همگراست.
∞∑
n=۱

۱
n

۳
۲
سری با حدی مقایسه آزمون طبق د)

واگراست؟ زیر های سری از یک کدام .٣۶

٧



∞∑
n=۱

۵
۳n

الف)
∞∑
n=۱

n!

۷n
ب)

∞∑
n=۱

√
n

n + ۱
ج)

∞∑
n=۱

(
۱
۲
− ۱

۵n
)
۳
د)

آنگاه ،
∞∑
n=۱

(۲n− ۵)n

۳n(n + ۱)
کنید فرض .٣٧

است. مطلق همگرای ۱ < x < ۴ ازای به سری الف)
همگرای x < ۴ و x = −۱ ازای به و مشروط همگرای x > ۱ ازای به سری ب)

است. مطلق
مطلق همگرای x = ۱ ازای به و مشروط همگرای ۱ < x < ۴ ازای به سری ج)

است.
همگرای x = −۱ ازای به و مطلق همگرای −۱ < x < −۴ ازای به سری

است. مشروط

است؟ درست زیر گزینه�های از یک کدام
∞∑
n=۱

(−x)n+۱

n + (۱ + ۱
n)

n سری مورد در .٣٨

است. مطلق همگرای |x| < ۱ ازای به سری الف)
است. مشروط همگرای x هر ازای به سری ب)

واگراست. x هر ازای به سری
واگراست. x = ۱ ازای به و مشروط همگرای |x| < ۱ ازای به سری

است؟ کدام
∞∑
n=۰

(−x)n و
∞∑
n=۰

xn سری دو کوشی حاصل�ضرب .٣٩

٨



∞∑
n=۰

nxn د)
∞∑
n=۰

xn+۱ ج)
∞∑
n=۰

x۲n ب)
∞∑
n=۰

xn

n
الف)

∞∑
n=۱

a۳n
bn

سری مورد در .۰ < an ≤ bn ،n هر ازای به و همگرا
∞∑
n=۱

an سری اگر .۴٠

است؟ درست گزینه کدام
نمیتوان د) است. نهایت بی به واگرا ج) است. واگرا ب) است� همگرا الف)

کرد. نظر اظهار
است؟ درست زیر های گزینه از یک کدام .۴١

همگراست.
∞∑
n=۱

۱
(۱ + ۱

n)

n الف)

واگراست. |x| > ۱ ،x هر ازای به
∞∑
n=۱

xn

n!
ب)

همگراست.
∞∑
n=۱

n sin
۱
n
ج)

همگراست.
∞∑
n=۱

(−۱)n−۱(۲?− ۱)۲

n۳ د)

های گزینه از یک کدام باشد. واگرا
∞∑
n=۱

bn سری و همگرا
∞∑
n=۱

an سری هرگاه .۴٢

است؟ درست گزینه کدام
∞∑
n=۱

cn سری مورد در زیر

آنگاه ،lim cn
an

= ۰ اگر ب) است. واگرا
∞∑
n=۱

cn آنگاه ،lim cn
bn

= ۰ اگر الف)

است. همگرا
∞∑
n=۱

cn

٩



∞∑
n=۱

cn آنگاه ،lim cn
bn
= ۱ اگر د) است. واگرا

∞∑
n=۱

cn آنگاه ،lim cn
an

= ۲ اگر ج)

است. همگرا

١٠


